



中国女排 3:1 逆转韩国队

8月26日,中国队主教练郎平(左二)指导队员。

当日,在日本长野县松本市举行的2015年女排世界杯第四轮比赛中,中国队以3:1

战胜韩国队,取得第三场胜利。目前中国女排成绩为3胜1负。

面对老对手韩国队,中国女排虽变阵未能奏效先丢一局,但及时调整阵容后重

夺主动权,连扳三局3:1逆转击败韩国队,四局比分为23:25、25:15、25:20和25:23。

中国队的新秀主攻张常宁当选本场比赛最佳球员。

新华社记者 马平 摄

征战里约奥运会不会放弃1500米自由泳 孙杨:明年冠军一定是我的

本报讯 在粉丝们的尖叫声中,孙杨(右图)大步走到舞台中央。站在他面前的韩国原“少女时代”组合成员郑秀妍一个立正敬礼,大声说:“报告,教练!”孙杨憨笑着扭头对主持人说:“我给他们上课时的见面礼大概就是这样。”这一幕发生在8月24日的杭州百老汇影城。孙杨之前参与了东方卫视《报告!教练》节目的录制,担任游泳课的教练角色。包括郑秀妍、陈妍希、容祖儿等在内的一些影视歌明星都是他的学生。24日的活动,孙杨与郑秀妍就是专门为《报告!教练》节目造势的。

虽然孙杨在不久前结束的喀山游泳世锦赛上夺得了200米自由泳银牌和400米自由泳、800米自由泳金牌,但出席这样的活动并不意味着他已经马放南山。因为在时长不到两小时的活动结束后,他立即就要赶往训练场参加当天15时30分的训练。对于9月初将在黄山举行的全国游泳锦标赛,“暂定参加三个项目(200米自由泳、400米自由泳和1500米自由泳)。”他说,“因为这也是领导要求的,我要完成任务。”

虽然训练并没有放松,但孙杨表示,自己如今已经进入了大赛之后的“保养”阶段,首要任务就是对付令他退出喀山游泳世锦赛1500米比赛的伤病。他说,“心脏还是要

多休息,还是要靠药物维持。因为今年最重要的比赛完了,接下来我会有一小调整,之后还是要参加今年的冬训。”除了心脏的困扰,孙杨的左肩肩伤也在找他的麻烦。

在世锦赛放弃1500米自由泳决赛后,舆论都担心孙杨明年里约奥运会也将放弃卫冕1500米自由泳,或者即便参赛,在200米自由泳、400米自由泳和1500米自由泳三个项目中,也会更加偏重前两个项目。不过,孙杨表示经过眼下的“保养”,接下来的冬训以及奥运会前的最后冲刺,他不仅不会放弃1500米自由泳项目,而且一定要在里约捍卫自己的奥运冠军荣誉,把世锦赛丢掉的拿回来。“明年还是会比三个项目,不会更侧重200米自由泳和400米自由泳。”孙杨表示,在喀山放弃1500米自由泳决赛,他自己感到有一些遗憾,“因为还是要保住身体,如果说这次我拼了,就算拿到金牌了,如果影响明年也是得不偿失。所以说明年我还是会继续去卫冕,把这个项目夺回来。”

喀山游泳世锦赛1500米自由泳以14分39秒67夺冠的意大利选手帕特里尼埃里,是自2012年伦敦奥运会至今几年里唯一在1500米距离上游进14分40以内的选手,孙杨能斗得过他吗?“他是一个很年轻、很优秀的选手。”孙杨这样评价帕特里尼埃里,“但



我有着他们没有的优势,所以说我做好我自己,保证健康,我相信明年一定是我的。”(李远飞)

皇马又“窝里斗”? C罗不满主帅独宠贝尔

本报讯 昨日,据西班牙《每日体育报》报道,西甲豪门皇家马德里队内部再次出现不和谐的声音,当家球星C罗对于主帅贝尼特斯非常不满,一方面体现在训练方式上,而更重要的则是他不满主帅将贝尔树立成战术核心。

在皇马的6年时间里,C罗表现不俗,出场301次,打入314球,效率非常恐怖,上赛季,他出场54次打入61球,同时有22次助攻。不过随着贝尼特斯的到来,C罗的进球效率变得非常低,包括热身赛在内的6场比

赛,葡萄牙球星仅仅在405分钟内打入1球。

据西班牙《马卡报》透露,C罗并不认同贝尼特斯的战术安排,尤其是将贝尔改造为前腰,这让皇马的大多数进攻都要经过威尔士人,这样的变化让C罗不爽,而两大球星之间的配合也非常少。其实今年夏天就一直传出两人不和的传闻,目前看来有愈演愈烈之势。

除此之外,C罗认为自己遭到了贝尼特斯的忽视,他同时认为新任主帅的训练方式过于刻板,不仅仅是C罗,其他不少

球员也认为贝尼特斯的训练强度太大,内容非常单调。西班牙媒体透露,虽然C罗表面上很配合贝尼特斯,但在私下里抱怨不断。

西班牙《世界体育报》几乎做出了同样的报道,这家媒体认为贝尔的存在让C罗感到了不舒服,其中很大程度上是因为贝尼特斯过于“宠爱”威尔士人。从这两家西班牙媒体的报道不难看出,皇马内部隐藏着巨大的矛盾,如果处理不当,皇马或许又会迎来一个四大皆空的赛季。(新良)



秀婀娜舞姿 展健康风采

昨日,参赛队员正在进行广场舞比赛。当日,由平煤神马集团老年体协主办的“中国平煤神马集团建矿六十周年”广场舞大赛,在二矿俱乐部举行,来自该集团的22个代表队展现出离退休煤矿职工的健康风采。

本报记者 李英平 摄

奥登试训过关

NBA 状元 正式加盟江苏男篮

本报讯 通过俱乐部组织的试训,“大帝”奥登与江苏男篮的合同正式生效,这意味着2007年NBA状元秀正式加盟CBA,下赛季奥登将身穿20号球衣为俱乐部出战。

8月25日,奥登在江苏肯帝亚男篮的试训进入最后一天,在最终的队内对抗赛中,奥登砍下13分6个篮板3次盖帽的全能数据,出色表现打动了俱乐部高层,在将20号球衣交给奥登后,双方的合同正式生效。

接下来,奥登将短暂返回美国,并于10月1日归队备战新赛季,不过,虽然奥登通过试训,但由于长期缺席比赛,他也在训练中暴露了一定的体能问题。为此,俱乐部希望奥登在返回美国后进行针对性训练。据了解,江苏男篮的体能教练已经为奥登制定了专门的训练计划,减轻体重的同时保持体能,为了让奥登提前习惯CBA,俱乐部给奥登两个比赛用球,帮助其保持手感。

“如果球队允许的话,我会把20号球衣带到美国去,向家人朋友展示。”拿到球衣得到正式合约,奥登显得很兴奋,并承诺要在返回美国期间有所提高,“不过,想回到高中时期那个状态有些难了。”

对于这位NBA状元秀的CBA之旅,江苏男篮主帅胡雪峰充满期待,“每一堂的训练课奥登都非常认真,看得出来他一直准备得比较充分,希望奥登回到美国能调整出更好的状态来。奥登非常希望在CBA证明自己,我相信他能做到。”(徐邦印)

招募小乔丹违规 快船被罚25万美元

本报讯 昨日,NBA官方宣布,出于上月在招募德安德鲁·乔丹过程中提供未经授权的第三方商业投资机会,洛杉矶快船队被处以25万美元的罚款!联盟表示,快船队在当地时间7月2日与当时还是完全自由球员的小乔丹会面时,向其展示了由潜在第三方提供的商业投资的机会。经过调查,联盟认为快船队的这一行为,对小乔丹放弃和小牛队的口头协议重回洛杉矶并没有任何影响。不过根据规定,快船队依旧违反了联盟的反欺诈条款。

联盟反欺诈条款规定,严禁球队在球员合同外,通过其他手段向球员提供其他类型的薪资报酬,其中包括未经联盟批准的各种形式的财务补助以及商业条款等。

休赛期自由球员市场开启后,小乔丹原本与小牛队达成口头协议。最终他反悔,选择重回快船队,并与快船队签下一份为期4年的顶薪合同。小牛队老板马克·库班非常恼火。(宗和)